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TEeCT

1) Nnowaab KBagpara co CTOPOHOMN 8M

2) Hantu nnowagb pomba, ecnu gnaroHann 6m 1 36m

3) KateTbl NpAMOYrofibHOro TpeyronbHuKa paBHbl 3M U
12M.Bbluncnute nnowaab pomoda?

4) MNnowagb NpsSMOYrofibHMKa co CTOpOHaMN 12M 1 6m

5) BbicoTa Tpaneuun paBHa 74mM a OCHOBaHMA 210M U
170M. Hantn nnowagb Tpaneuun.

OTBeThI:
A) 108kB.Mm; 6)133kB.aAM; B)7/2KB.M; I)64KB.M; 1)32KB.M



ErnneTcknn TpeyronbHuK-

* [1pamMoyronbHbIN TPEYronbHUK C
' 3:4:5.

N cenyac npu 3aknagbliBaHUn
dyHOaMEHTOB HOBbIX JOMOB
OYeHb 4YacTo CTpouTenu
NCMOSb3YT UMEHHO 3TOT
cnocob NOCTPOeHUS NMPAMbIX
yrnos 6yayuimx OMOB.




ErnneTcknm TpeyronbHuK n
nponopunu nupammabl XedpeHa




dopmyna ['epoHa
AnekcaHOpunckoro(«MeTpuka»)

* bbina oTkpbITa Apxumegom(3 B. 40 H. 3.),
HO paboTa He coxpaHunacs.

dopmyna MepoHa No3BONSET BLIYNCINUTD
nnoLlans No3BOMASET BbIYMCANUTL NNowaab
TpeyronsbHuka (S) no ero ctopoHam a, b, c:

5= \/p) 1)(p-b)(p-c)

_a+b+c
S

p — nonynepumeTp
TpeyronbHuKa




